X1 M12x170

i [

) "

: x2 M12x155 xg M8X25

’ .. ™

.‘| ! m U

. @ )

— X1 M12x125 @x9 M10%50

8 m@ T

-

— 61) x6 M10x90 64 x2 M10x65

i I [

i i

— 62 x4 M10x80 67) x1  M8x78

i ) T

-

— 63 x2 M10x75 €6 x37 M10x25 &) w2  M8x60

|

!\ NI @[ﬂﬂl{l{nﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂ[ﬂ @ [ %9
><4 M8x62

@\ T

(20 x1 Mi0x35 @) x4 (17 x2
ﬁ

x:sz@ x5 69 x25 69 ‘ x4

w@‘ @@

M10
U—\%‘ X1 X'l
=< ‘x1 %
e~




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 6 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO e
AFWERKING ¢ MONTAGEM ¢« MONTAZ o %% o SZERELES




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 7 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO ¢

AFWERKING  MONTAGEM ¢« MONTAZ ¢ %¥ o SZERELES

40

4x65~

4 x 59 —

0)0

oD

39

/
6x109 @
% /66
/ = 61 \
/& ) 37
66 kS < ]
\ ; N
< = &«
s
N s/ s
® 5




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 8 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO e
AFWERKING ¢ MONTAGEM ¢« MONTAZ o %% o SZERELES

A==+90 +©
56 115 63




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 9

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO ¢
AFWERKING « MONTAGEM ¢« MONTAZ o %% o SZERELES

F=l=2+ ©+0©+0©
52 63 63 68 %}




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 10 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO e
AFWERKING ¢ MONTAGEM ¢« MONTAZ o %% o SZERELES




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 11 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO ¢
AFWERKING  MONTAGEM ¢« MONTAZ ¢ %¥ o SZERELES

Pour plus de facilité, il est nécessaire de placer les cables en position avant de fixer les poulies.

For easier assembly, you need o install the cables before fixing the pulleys.

Para mayor facilidad, es necesario colocar los cables en posicion antes de fijar las poleas.

Fiir eine leichtere Handhabung ist s erforderlich, zundchst die Seilziige in Position zu bringen, bevor die Seilscheiben befes-
tigt werden.

Per oftenere una maggiore facilita d'uso, sard necessario posizionare i cavi prima di fissare le pulegge.

Voor een gemakkelijkere installatie, plaatst u eerst de kabels vooraleer u de riemschijven bevestigt.

Para mais facilidade, é necessario colocar os cabos na posi¢do, antes de fixar as roldanas.

Dla wigkszej wygody nalezy zwréci¢ uwage, aby przed zamocowaniem obcigzenia odpowiednio dopasowaé linki.
HFTTRARIL, AL BE R FHI AT YR AITF

A kénnyebbség érdekében a tércsk rogzitése elétt a padot megfeleld helyzetbe kel tenni.




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 12 TN

MONTAGE ¢ ASSEMBLY ¢ MONTAJE ¢ ZUSAMMENBAU ¢ MONTAGGIO e
AFWERKING ¢ MONTAGEM ¢ MONTAZ ¢ %% o SZERELES

/87 ; .
D
D
e P
D
26R/ \x\\b QD A 105

o n » 1 /
/D 26L D
\ .

D
105 - \ 105
87\ '
% Po
6L Vs




—p—

BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 13




BM900 80pages.gxd 5/04/05 18:28 Page 14 $




